

ELŐTERJESZTÉS

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. május 24. napján tartandó ülésére

Tárgy: A 38-4320 számú IV. rendű vízszintes alappont állandósítási kövének és védőberendezésének pótlása

Tisztelt Képviselő-testület!

A Békés Vármegyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztálya végzésben szólította fel a Medgyesegyháza Városi Önkormányzatot, mint az érintett földterületek tulajdonosát, hogy a Medgyesegyháza külterület 070/2, 0119/20 helyrajzi számú ingatlanokon található vízszintes alappontok helyreállítását el kell végezni, melyek a megsemmisült védőberendezések (a vízszintes alappontot jelölő 2-2 db fehér-piros színű vasbeton oszlop) pótlásával megtörtént.

Ezzel egyidejűleg a Medgyesegyháza külterület 0155 és 0154/77 helyrajzi számú ingatlanok határán állandósított, 38-4320 számú IV. rendű vízszintes alappont helyreállítására kötelezték egyetemlegesen Medgyesegyháza Városi Önkormányzatot, valamint Nagy Endre Pált, mint tulajdonosokat. A felszólításban foglaltak szerint az alappont földalatti jele sértetlen, azonban a felső kő és a védőberendezés elpusztult.

Az alappont elhelyezkedése a helyszínen nem látható, annak helyének meghatározásához, valamint az elpusztult földmérési jel helyreállításához földmérő szakember szükséges. A munka elvégzésére jogosult, az alapponthálózati munkák minősített munkavégzőinek nyilvántartásában szereplő földmérő mérnöktől az árajánlat bekérése megtörtént, mely szerint a helyreállítás költsége 240.000,- Ft + 0 % ÁFA (AAM).

Tekintettel az alappont elhelyezkedésére (közös határon áll) és az ebből eredő egyetemlegességre, a megjelölt költség megoszlik a két ingatlan tulajdonosa között, vagyis a Medgyesegyháza Városi Önkormányzatot az összeg fele terheli.

A Békés Vármegyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztályának tájékoztatása az elvégzett munkálatokról, a Medgyesegyháza külterület 070/2, 0119/20 helyrajzi számú ingatlanokat érintően a védőberendezések helyreállításáról, valamint a Medgyesegyháza külterület 0155 és 0154/77 helyrajzi számú ingatlanokat érintően az árajánlat bekéréséről megtörtént. Ezzel az alapponthálózati pontokkal kapcsolatos szabályokról szóló 51/2014. (IV. 29.) VM rendelet 10. § (3) bekezdésében foglaltak teljesültek, ugyanakkor a 38-4320 számú IV. rendű vízszintes alappont állandósítási kövének és védőberendezésének pótlását el kell végezni.

Kérem a T. Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, és az árajánlat alapján a szükséges összeg biztosítására a 2024. évi költségvetés terhére.

Kérem továbbá Kraller József polgármester úr felhatalmazását az egyetemleges kötelezett Nagy Endre Pállal történő tárgyalásra, valamint a földmérő mérnökkel történő szerződés megkötésére.

HATÁROZATI JAVASLAT

Medgyesegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Medgyesegyháza külterület 0155 és 0154/77 helyrajzi számú ingatlanokat érintően biztosítja a 38-4320 számú IV. rendű vízszintes alappont állandósítási kövének és védőberendezésének pótlásához szükséges összeget a 2024. évi költségvetés terhére.

Felhatalmazást kap Kraller József polgármester, hogy az egyetemleges kötelezett Nagy Endre Pállal tárgyaljon, továbbá a földmérő mérnökkel a szerződést az árajánlatban foglaltaknak megfelelően megkösse.

Felélős: Kraller József polgármester

Határidő: értelem szerint

Medgyesegyháza, 2024. május 24.

Kraller József s.k.
polgármester

Ellenjegyezte: dr. Kávássy Leila Viola s.k.
jegyző